
19 Mayıs Rotaract 
Kulübü Devir Teslim’i

GUVERNÖR’ÜMÜZ 
KULÜBÜMÜZDE

Tarih / Gün : 13.08.2009 Perşembe   Yer / Saat : Yelken Kulüp - 12:00 Toplantı No : 2099/ 07

SEVGİLİ ROTARY AİLEM,
GÜNLER, SENELER O KADAR ÇABUK 

GEÇİYOR Kİ BİZLER YETİŞEMİYORUZ. SAMSUN 
ROTARY KULÜBÜNÜN 2100. TOPLANTISINI  2 
HAFTA SONRA YAPACAĞIZ. 2100 TOPLANTIDA 
DÖNEM BAŞKANLARI HER TOPLANTIYI AÇTIĞI 
ZAMAN  ÇOĞUNLUKLA  MUTLU, GÜZEL 
HABERLER VERDİĞİNİ  İNSANLIK İÇİN GÜZEL 
HİZMETLERİ ANLATTIĞINI, TOPLUM İÇİN 
YAPILMIŞ PROJELERDEN BAHSETTİKLERİNİ 
DÜŞÜNÜYORUM. SAYFALARA SIĞMAYAN 
YÜZLERCE PROJELER YAPTILAR. YAPILAN BU 
HİZMETLER İÇİN SİZLERE BÜYÜK SAMSUN 
ROTARY KULÜBÜNÜN ÖZEL VE GÜZEL 
İNSANLARINA BİR KEZ DAHA TEŞEKKÜR ETMEK 
İSTİYORUM.

SEVGİLİ DOSTLAR, BİZDE DÖNEMİMİZİN 
6. TOPLANTISINA GELMİŞ BULUNUYORUZ.  
BU HAFTA DÖNEMİMİZİN EN ÖNEMLİ 
TOPLANTILARINDAN BİRİNİ YAPACAĞIZ. 2430.
BÖLGE DÖNEM GUVERNÖRÜMÜZ HASAN 
AKDUMAN VE EŞİ ESİN AKDUMAN KULÜBÜMÜZÜ 
ZİYARET EDECEK. 2. KULÜP ASAMBLESİNİ 
GERÇEKLEŞTİRECEĞİZ. KULÜBÜMÜZE 2 YENİ 
ÜYE ALIP, 2011-2012 DÖNEM BAŞKANIMIZ 
ABDULLAH TAT A PAUL HARRIS DOSTU ROZETİ 
TAKACAĞIZ.  

SEVGİLİ DOSTLAR DÖNEMİMİZE AİT 
BİR TAKIM PROJELERİ GERÇEKLEŞTİRDİK. 
BUNLARI SİZİNLE PAYLAŞMAK İSTİYORUM. 
NİSAN AYINDAKİ BES VE ASAMBLEYE SAMSUN 
ROTARY KULÜBÜ OLARAK 12 KİŞİ KATILDIK. 26 
HAZİRAN GÜNÜ YÜKSEK BİR KATILIM ORANI İLE 
DEVİR TESLİMİ GERÇEKLEŞTİRDİK.30 HAZİRAN 
DA KULÜBÜMÜZDEN 8  DOSTUMUZ İLE 
GUVERNÖR DEVİR TESLİMİNDE BULUNDUK. 
2010-2011 DÖNEM BES VE ASAMBLE 
ORGANİZASYONUNA TALİP OLDUK VE 2010-
2011 DÖNEM GUVERNÖRÜ KEMALETTİN 
ERBİLGİN TARAFINDAN KULÜBÜMÜZ 
GÖREVLENDİRİLDİ.

4 TEMMUZ GÜNÜ ANKARADA Kİ 
HALKLA İLİŞKİLER SEMİNERİ VE ANITKABİR 
ZİYARETİNDE KULÜBÜMÜZDEN  2010-2011 
DÖNEM GUVERNÖRÜMÜZ KEMALETTİN 

ERBİLGİN,MERAL ERBİLGİN HALKLA İLİŞKİLER 
KOMİTE BAŞKANIMIZ UĞUR BAYSAL HAZIR 
BULUNDU.

MÜLKİ AMİRLERİMİZİ ZİYARET ETTİK 
SAMSUN VALİSİ HASAN BASRİ GÜZEL, SAMSUN 
BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI YUSUF ZİYA 
YILMAZ, SAMSUN MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜ HÜLYA 
ERTÜRK KOÇ ZİYARET EDİLDİ.

12 AYRI ÜLKEDEN 14 ÖĞRENCİMİZLE 
BERABER KISA DÖNEM YAZ KAMPINI 
GERÇEKLEŞTİRDİK. ÇORUM HATTUŞA 
GEZİSİNDEN SONRA ÇORUM ROTARY KULÜBÜ 
İLE ORTAK TOPLANTI GERÇEKLEŞTİRDİK.

SAMSUN ENGELLİLER DERNEĞİ İLE 
ORTAKLAŞA EL ELE TOPLUM BİRLİĞİNİ 
KURDUK.  ULUSLARARASINDAN ONAY 
BEKLİYORUZ.2 ADET EŞLEŞMİŞ BAĞIŞ PROJESİ 
GERÇEKLEŞTİRDİK. BUNLARDAN BİRİSİ GEÇMİŞ 
DÖNEMDEN KEMAL BAŞKANIM DÖNEMİNDEN 
BAŞLAYIP, EKONOMİK KRİZ SEBEBİYLE 
YAPILAMAYAN BU DÖNEM YAPILABİLEN BİR 
PROJE. DİĞERİ DE  ENGELLİLER DERNEĞİ 
ÖNDERLİĞİNDE ÜRETİLEN ORGANİK OYUNCAK 
ÜRETİM MERKEZİNE EKİPMAN ALIMI. ESLEŞMİŞ 
BAĞIŞ PROJESİ YAPTIĞIMIZ JAPON KULÜBÜNDE 
10 ROTERYEN 20 KASIM DA SAMSUN A 
GELİYOR.  KONUŞMACI KONUKLARIMIZ OLDU. 
BÜLTENE REKLAM VEREN SPONSORLARIMIZI 
KULÜBÜMÜZE DAVET ETTİK, GUVERNÖR 
YARDIMCISI NECDET KELEŞOĞLU ROTARYİ 
TANITICI BİR KONUŞMA YAPTI. ÜYELERİMİZE 
ÇERÇEVELENMİŞ DÖRTLÜ ÖZDENETİM 
DAĞITTIK. EĞİTİM GÖNÜLLÜLERİ VAKFINDAKİ 
ÇOCUKLARI SİNEMA VE BOWLİNG OYNATMAYA 
GÖTÜRDÜK.

SEVGİLİ DOSTLAR BİLİYORSUNUZ ROTARY 
DOSTLUKLARI HİZMETE DÖNÜŞTÜRÜR. 
BİZİM  KULÜBÜMÜZDE BUNU ÇOK GÜZEL 
BAŞARDIĞINA İNANIYORUM. ROTARY İN 
GELECEĞİNİN BİZİM ELLERİMİZDE OLDUĞUNU 
UNUTMAMANIZI DİLİYOR, ROTARY İN    GELECEĞİ 
İÇİN BAŞARILI BİR DÖNEM DİLEĞİ İLE SİZLERİ 
SEVGİ VE SAYGILARIMLA SELAMLIYORUM.

	 	 Ümit GÜRSES
	              BAŞKAN 2009-2010

BAŞKAN’DAN 
MEKTUP

*

Selin GÜREL’den 

    Furkan OKUDAN’a

Samsun Rotary Kulübü
Kuruluş : 26.12.1966    -    Charter : 11.10.1967    -     UR 2430. Bölge    Kulüp No: 13365

John KENNY
UR BAŞKANI

2009-2010

Hasan AKDUMAN
2430. BÖLGE GUVERNÖRÜ

2009-2010

Mustafa BABACAN
20. GRUP GUVERNÖR YRD.

2009-2010

Ümit GÜRSES
DÖNEM BAŞKANI

2009-2010

ROTARY’NİN GELECEĞİ
SİZİN ELLERİNİZDE...

Sayfa 3

Samsun Rotary Kulübü

“Dünyanın en mutlu insanları’nı tanı!”

Vanuatu
Sidney’den 3.5 saat uzaklıkta olan Vanuatu 

tropikal bir cennet. 83 adadan oluşan Vanuatu, Büyük 
Okyanus’ta Avustralya ve Havaii arasında 800 km. 
uzunluğunda bir alanı kaplıyor.

Kaptan Cook 1774 yılında Vanuatu’yu keşfedip adını 
“New Hebrides” koymuş. Ancak Efate’yi es geçmiş. Böylece 
dünyanın  en güzel limanlarından birini keşfedememiş. Bugün 
Efate, başkent Port de ViLLe’ji tekne ile ziyaret edenlere 
korunaklı bir liman sunuyor. Kalabalık ve boğucu bir  şehir 
görünümünden uzak olan Port Vila’nın doğal limanı, amber 
çiçeği ile  bezenmiş dağlarla çevrili. Efate ve diğer  ada-
lara yapılan gezintiler modern medeniyetin ulaşamadığı ve 
kirletemediği bir  cenneti gözler önüne seriyor.

 Tanna Adası ise 56.199 km2’lik bir alanı kaplıyor. Nüfusu 
ise 20.700. Adalılar son yüzyıl boyunca gidip gelen kaşiflere, 
misyonerlere ve tüccarlara rağmen  fazla değişmemişler. 
Pentecost Adası, Vanuatu’nun şimdiki bunjee jumping’in ilkel 
versiyonu olan Pentecost atlayışlarıyla ünlü adası. Espiritu 
Santo, Vanuaatu’nun en büyük ve en eski adası. Vanuatu’nın 

çoğunlukla Melanezyalı olan halkı yoğun olarak, karma bir 
dil olan Bislama, ingilizce ve Fransızca konuşuyor. Ülkede 
150 farklı kültür ve dil hala yaşamakta. Bu özelliğiyle Vanuatu 
dünyanın en fazla değişik kültür barındıran ülkesi. 

Vanuatu kıyılarına ilk gelen Avrupalı, İspanyol denizci Fer-
nandes de Quiros. Quiiros, 1606’da Espiritu Santo’ya ulaşmış. 
Ondan 160  yıl sonra Fransız denizci Bougainville, 1774’de de 
Kaptan Cook adaya gelmiş. Ayrıca II. Dünya savaşı sırasında 
250 bin Amerikan askeri, adada kurulan üslerde kalmış ve 
ülke 1980 yılında bağımsızlığına kavuşmuş. 

Vanuatu zengin ve verimli tropik ormanları, aktif volkanları, 
mavi göletleri, çağlayanları ve ipek gibi kumsallarıyla Pasifik’in 
en güzel ada-ülkelerinden biri. 

gezelim görelim... gezelim görelim... gezelim görelim... gezelim görelim... gezelim görelim...



Samsun Rotary Kulübü Samsun Rotary Kulübü

KISA DÖNEM YAZ 
			   KAMPI ARDINDAN

5’li Çete

3’lü Çete

Bakalım Güzel Yapmışmıyız?

Merdivenler çok dik...

Offf... Çok Sıkıl
dım 

Düğün Dolması Bizden S
orulur

Bana ne... Bana
 ne..

Spor Ruhun Gıdası

Barlotz ve Haşhaş

Anna ve Ege...

KULÜP HABERLERİ

Başkanımız Ümit Gürses’in Katıldığı Toplantıda Rtn Alp-
er Aktaş ve Gülizar’ın Oğulları Alkım Aktaş Samsun Interact 
Kulübüne üye oldu.

19 Mayıs Rotaract Kulübü devir teslimini yaptı. Başkan 
Ümit GÜRSES, Genel Sekreter İ. Değer ŞAHİN ve Rtn  Elif 
TOPTAN kulübümüzü temsilen katıldı.

19 MAYIS ROTARACT KULÜBÜ

Samsun İnteract 
Kulübü Yeni Bir Üye Kazandı.

Biz bir aileyiz

29 ŞUBAT 1968 SAMSUN DOĞUMLUYUM. 4 YILDA BİR KUTLADIĞIM 
DOĞUM GÜNLERİM NEDENİYLE ŞU ANDA ROTARY  TARİHİNİN EN 
GENÇ BAŞKANI OLARAK KARŞINIZDAYIM. 10 YAŞINDA. ANNE TARAFI 
SARIŞABAN, BABA TARAFI DRAMADAN GÖÇMÜŞLER. AVRUPA İLE 
BAĞLANTIMIZ ORADAN GELİYOR. TEKNE KAZINTISI TABİRİ İLE AİLEMİN 
EN KÜÇÜĞÜYÜM. BENDEN 7 YAŞ BÜYÜK BİR AĞABEYİM VE 9 YAŞ 
BÜYÜK BİR DE ABLAM VAR.

   RAHMETLİ BABAM ASKERİYEDE ASTSUBAY OLARAK GÖREV YAPMIŞ. 
GÖREVİ SIRASINDA KORE SAVAŞLARINA GİDEREK GAZİ ÜNVANINI 
ALMIŞ. MECBURİ HİZMETİNİ TAMAMLADIKTAN SONRA ASKERİYEDEN 
AYRILARAK TİCARET İLE UĞRAŞMIŞ. ANNEM EV HANIMI.

     İLKOKULU SAMSUN İSTİKLAL İLKOKULUNDA, ORTAOKULU ATATÜRK 
ORTAOKULUNDA TAMAMLADIM. LİSEYİ 19 MAYIS LİSESİNDE BİTİRDİM. 
ÜNİVERSİTE SINAVLARINDA BÜYÜK BİR BAŞARI GÖSTEREREK, 19 
MAYIS ÜNİVERSİTESİ ZİRAAT FAKÜLTESİNİ KAZANDIM. ÜNİVERSİTE DE 
BAŞARIM DEVAM ETTİ VE 4 YILLIK OKULU 6 YILDA BİTİRDİM. BUNUN 
SEBEPLERİNİ ÖZEL OLARAK ANLATABİLİRİM.  BÖLÜMÜM BAHÇE 
BİTKİLERİ  OLDUĞU İÇİN ÜNİVERSİTE YILLARIMIN BÜYÜK ÇOĞUNLUĞUNU 
BAHÇELERDE GEÇİRDİM. SADECE KENDİ BAHÇEMİZDE DEĞİL DİĞER 
FAKÜLTELERİNDE BAHÇELERİNDE GEZERKEN İNGİLİZ BAHÇELERİNDE 
MUTLU İLE TANIŞTIM. SENE 1992.  

   OKULU BİTİRDİKTEN SONRA ASKERLİĞİMİ KISA DÖNEM OLARAK 
ANKARA DA TOPÇU OKULUNDA TAMAMLADIM. OKUL BİTTİ, ASKERLİK 
BİTTİ, ÇALIŞMA HAYATI BAŞLADI. OTOKAR FİRMASININ ÜRETMİŞ 
OLDUĞU LAND ROVER ARAÇLARININ KARADENİZ BÖLGE SERVİS VE 
YEDEK PARÇA BAYİSİ  OLARAK  TİCARİ HAYATIMA BAŞLADIM. 1992 
YILINDA TANIŞTIĞIM SEVGİLİ EŞİM MUTLU İLE 1996 YILINDA EVLENDİM. 
EVLİLİK UĞURLU GELDİ 1996 YILNIN SONLARINDA PEUGEOT SERVİS 
VE YEDEK PARÇA BAYİİSİ OLARAK İŞLERİMİZ GENİŞLETTİK. 1997 
YILINDA ARÇELİK İLE TANIŞTIK. 2003 YILINDA PEUGEOT SERVİS YEDEK 
PARÇA YANINDA OTOMOBİL SATIŞ BAYİLİĞİ VE SİGORTA ACENTELİĞİ 
İLE SAMSUNLULARA HİZMET VERMEYE DEVAM ETTİK.2007 YILINDA 
ZÜCCACİYE 2008 YILINDA SONY  MAĞAZALARIMIZLA TİCARİ HAYATIMIZA 
DEVAM EDİYORUZ.  

    BUARADA KARİYER YAPARKEN ÇOÇUK YAPMAKTA BİRAZ İHMALKAR 
DAVRANDIK. NİHAYET 2002 YILINDA CANIMIZ, 2009 YILINDADA EGEMİZ 
DÜNYAYA GELDİ.

   28 OCAK 1999 YILINDA MEHMET ERBİLGİN DOSTUMUZUN  TEKLİFİ  
İLE ROTARY HAYATIM BAŞLADI. ROTARYE  ISINMAM, ROTARYİ  SEVMEM  
4 AYLIK ROTERYEN KEN KAPADOKYA DAKİ KEMALETTİN ERBİLGİN 
GUVARNÖRÜMÜZÜN ASAMBLESİ İLE GERÇEKLEŞTİ.

   ROTARY DEKİ İLK YILIMDA KEMALETTİN ERBİLGİN BAŞKANIMIN 
YÖNETİM KURULUNDA YER ALAN, UĞUR KİTAPLI DOSTUMUZUN 
İŞ SEBEBİYLE YÖNETİMDEN AYRILMASI İLE YÖNETİME, MESLEK 
HİZMETLERİ KOMİTE BAŞKANI OLARAK GİRDİM. İSMİMİ DEĞİŞTİREN 
UĞUR, UĞUR KİTAPLI,  İŞTE O MEŞHUR UĞUR  ORADAN GELİYOR. 

METE BAŞKANIM DÖNEMİNDE SAYMAN, TANER BAŞKANIMDA 
KOMİTE BAŞKANI VE NECDET BAŞKANIMDA SEKRETER OLRAK GÖREV 
YAPTIM.

VE 2009-2010 DÖNEMİNDE ÇOK SEVDİĞİM VE SAYDIĞIM ÖZEL 
VE GÜZEL İNSANLARIN OLUŞTURDUĞU BÜYÜK SAMSUN ROTARY 
KULÜBÜNÜN BAŞKANLIĞINI YAPMA ŞEREFİNE ULAŞTIM. 

					                              RTN. ÜMİT GÜRSES   

Başkan
Ümit GÜRSES’ in Özgeçmişi

Günün Fıkrası 
Kadının biri yanına bir arkadaşını da alarak karakola gitmiş 

ve kocasının kayıp olduğunu bildirmiş. Komiser kadından kocasını 
tarif etmesini istemiş. Kadın “Tabii...” demiş, ”... benim kocam 35 
yaşında, 1.85 boyunda, atletik yapılı, kahverengi ve dalgalı saçları, 
mavi gözleri, insanın içini ısıtan bir ses tonu ve çocuklara karşı 
inanılmaz bir sevgisi var!” Yanındaki arkadaşı şaşırmış: “Aaaa 
sen ne diyosun? Senin kocan 45 yaşında, 1.65 boyunda, şişman, 
kel, sesi çok kalın ve çocuklardan nefret eder!” Kadın hiç istifini 
bozmamış: “İyi de, onu geri isteyen kim?”



Samsun Rotary Kulübü

WORLDWIDE QUALITY           WORLDWIDE TRUST

www.samsunsegman.com

ERGUN KUYUMCULUK VE SARRAFİYE SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
İstiklal Cd. No. 127  55060  SAMSUN
Tel : (0.362) 233 84 49

ERGUN
KUYUMCULUK

Ergun KİTAPLI

OZAN İLETİŞİM HİZM. 
OTOMOTİV LTD. ŞTİ.

Hakan UĞURLU

T	 : (0 362) 230 2636-34
F	 : (0 362) 230 2638

KURUMSAL HİZMETLER

Zafer Mh. Şevketiye Cd.
Öz Apt. No: 56 K: 2
İlkadım  /  SAMSUN

e-mail	 :ozansamsun@aveakurumsal.com.tr
e-mail	 : hakan.ugurlu@ozaniletisim.com.tr
www.avea.com.tr

Nasıl 
oynanır?
Sudoku toplam            
9x9 = 81 adet kareye 
bölünmüş alanlara 
1’den 9’a kadar 
rakamlar yerleştirerek 
oynanan bir  oyundur. 
Her bir rakamı,  
her bir satırda ve 
sütunda sadece 	bir 
kez kullanabilirsiniz. 
Ayrıca, bir rakam her 
bir kutucukta (3x3) 
sadece bir kez yer 
alabilir.

SUDOKU 

SİZİN İÇİN... 
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Gerekli Malzemeler
2 ekmek hamuru•100 gr kuzu 

kıyma soğan•2 domates 2 çarliston 
biber•Tuz, karabiber 1 yumurta sarısı 
• 1 çay bardağı zeytinyağı 

1 Hazır ekmek hamurlarını bir kez 
yoğurup kapaklı bir kaba alın ve yarım 
saat buzdolabında bekletin. 

2 Yuvarlak fırın tepsisini yağlayın 
hamuru biri küçük diğeri daha büyük 
olmak üzere iki bezeye ayırın. Büyük olanı 
kenarlarından hafifçe taşacak şekilde 
tepsiye yayın. 

3 İç malzeme için soğanları soyun. 
Piyaz doğrayıp zeytinyağında kavurun. 
Kıymayı ekleyip kavurmaya devam edin. 
Domatesin kabuklarını soyup zar şeklinde 
doğrayın. Biberlerin çekirdeklerini Çıkarıp 
halka şeklinde doğrayın. Domates ve 
biberleri soğanlı kıymaya ilave edip 
kavurun. Tuz ve karabiberle tatlandırın. 

4 Harcı hamurun üzerine yayın. Kalan 
hamuru tepsinin büyüklüğünde açıp 
kıymanın üzerine kapatın. Altta bulunan 
hamurun kenarlarını üstte bulunan 
hamurun üzerine doğru kıvırın. Üzerine 
yumurta sarısını sürüp önceden ısıtılmış 
180 derece fırında pişirin. Sıcak servis 
yapın. 

Soğanlı Pide

Yeni Rotary dönemimizin 
hayırlı olmasını diliyorum.

Ümit Başkanımızın 
beni GEZİ KOMİTESİ nde 
görevlendirmesiyle

çalışmalara hemen 
başladım.

 
1- Ramazan Bayramı Rize 

Ayder Yaylası gezisi 20 eylül 
2009

 2 GECE AYDER YEŞİL VADİ 
OTEL DE KONAKLAMALI

GİDERKENDE - 
GELİRKENDE SÜREKLİ YİYİP-
İÇMELİ (Nihat ustada köfte-
Vonalıda kaygana-görelede
Pide-Lale de kuru fasulye......) 
HERŞEY DAHİL  KİŞİ BAŞI  
320.-TL.

 
2- 29 Ekim Cumhuriyet 

Bayramı   BEYPAZARI GEZİSİ 
 29 ekim perşembe 07.00 

Yelken kulüpten Ankara’ya 
hareket.

Anıtkabir ziyareti-alışveriş- 
17.00 de Beypazarına 
hareket....

Akşemseddin Oteline 
yerleşme...

20.00 de Değirmencioğlu 
Konağında müzikli akşam 
yemeği

 30 ekim 08.00 de Tarihi Taş 
Mektep Konağında YÖRESEL 
KAHVALTI...

Belediyenin tahsis edeceği 
REHBER eşliğinde Beypazarı 
tarihi gezisi...

  20.00 de Tarihi Bağ evinde 
müzikli-animasyonlu akşam 
yemeği....

 31 ekim c.tesi 09.00 İnözü 
Vadisi Zindancık Tesislerinde 
YÖRESEL KAHVALTI..

Kahvaltıdan sonra Ankara-
Samsun’a Hareket.....

Çorum HASAN ZAHİR 
tesislerinde ...bal-kaymak..
Mangalda et.....

 Samsun’a Hareket.....
 Beypazarı Gezisi 2 gece 

konaklama ve tüm yukarıda 
yazılı aktiviteler

   Kişi Başı  280.- TL. 0-8 
Yaş çocuk % 50 indirimli....

 
3- 27 Kasım Kurban 

Bayramı YURT DIŞI gezisi 
(Program Hazılanıyor)

 Rotary Ailesi için hazılanan 
bu programlara tüm aileyi 
bekliyoruz.

Oda sayısı kısıtlı olduğu için, 
daha erken diye düşünmeyin, 
lütfen gelip-gelemeyeceğinizi 
bildiriniz.

 
Sevgi ve Saygılarımla
		   
	     Rtn Ferudun BAŞ

Merhaba Rotary Ailem ;

Samsun Rotary Kulübü

Resul Tüfekçi

Resman Cam Pvc Alm. San. ve Tic. A.Ş
Organize Sanayi Bölgesi Kutlukent/SAMSUN/TÜRKİYE
Tel: + 90 362 2669292 Fax: +90 362 2669711
Web: www.resman.com.tr Mail: resultufekci@resman.com.tr

Toplantýya Ýlk Gelen Üye:

RTN.NECDET KELEŞOĞLU

Toplantýya Son Gelen Üye:

RTN.MEHMET ALİ SAKA

Toplantýya Katýlamayanlar:
RTN.ABDULLAH TAT,RTN.BİRKAN KARGI,
RTN.CANAN YÜKSEL,RTN.ELİF TOPGÜL,

RTN.EMİN ONDOKUZMAYISRTN.FUNDA ELMACIOĞLU(MB),
RTN.GÜRHAN AŞAR,RTN.HASAN YAĞMAHAN(MB),

RTN.İSMAİL OKUTGEN,GDB.KEMALETTİN ERBİLGİN,
RTN.LEVENT BAŞOĞLU,RTN.MEHMET BERK,

RTN.MEHMET ALİ SAKAGDB.MEHMET ERBİLGİN,
GDB.MUSTAFA TÜRKOĞLU(MB),

RTN.OKTAY YAPICI,RTN.OSMAN ZÜMRÜT,
RTN.SEÇKİN ERTURAN,RTN.SÜLEYMAN ELDEMİR,
GDB.TANER ÇANAKÇI(MB),RTN.TEKİN AKPOLAT,

RTN.ÜLGEN YAVUZ,RTN.ÜMİT BELET,
RTN.VURAL GÜR(MB)

Misafirlerimiz
BÜLENT KÖSEOĞLU	 İDAŞ
YUSUF ZİYA BÜYÜKLÜ	 TELPA
ERDİNÇ KOLA 	 SÜPERMARK
ERGÜN KİTAPLI	 ERGUN KUYUMCULUK
HAKAN UĞURKLU	  AVEA
FARUK ALVER	 SARAR NETVORK
GÜLŞAH KESKİN	 AVUKAT
KEMAL SOĞANCI	 İŞADAMI
AYPERİ TÜRKOĞLU	 HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRÜ
ALTAY GÜVENLİ	 OTEL İŞLETMECİSİ

Devam Oraný:
% 65 

BU HAFTA MUTLU GÜNLERİMİZ

07 AĞUSTOS MERAL ERBİLGİN DG
12 AĞUSTOS CANAN-SEFA YÜKSEL EVLİLİK

12 AĞUSTOS ATILGAN YÜKSEL DG
Bülten Komitesi: 

RTN. Canan YÜKSEL, RTN. Elif TOPGÜL, 
RTN. Murat GÖRGÜLÜ, RTN. eşi Nevin EKİCİ ULUSOY

TOPLANTI NOTLARI

2009-2010 SAMSUN ROTARY KULÜBÜ YÖNETÝM KURULU
SAMSUN ROTARY KULÜBÜ

YÖNETÝM KURULU

BAÞKAN
RTN. ÜMİT GÜRSES

GENEL SEKRETER
RTN. İSMET DEĞER ŞAHİN

SAYMAN
RTN. UĞUR KİTAPLI

BAÞKAN YARDIMCISI
GDB. ENGİN GÜNGÖR

GELECEK DÖNEM BAÞKANI
RTN. CENGİZ UZDİL

KOMÝTE BAÞKANLARI
ÜYELİK KOMÝTESİ BAÞKANI

RTN. İSMAİL GÜNDÜZ

KULÜP YÖNETİM KOMÝTESİ BAÞKANI
RTN. HASAN YAĞMAHAN

ROTARY VAKFI KOMÝTESİ BAÞKANI
RTN. MUSTAFA SABRİ CEYLAN

HİZMET PROJELERİ KOMÝTESİ BAÞKANI
RTN. ŞENOL TOSUNER

HALKLA İLİŞKİLER KOMÝTESİ BAÞKANI
RTN. UĞUR BAYSAL

ULUSLARARASI ve GENÇLİK HİZMETLERİ 
KOMİTESİ BAÞKANI

RTN. ALPER AKTAŞ

KULÜP BİLGİLERİ
Üye Sayýsý	 : 55
Faal Üye	 : 46
Devamdan Muaf Üye	 :   9

Benefactor	 : 22
P. Harris Dostu	 : 44
P. Harris Dost Adayý	 : 38

2430. BÖLGE İNTERNET SİTESİ
www.rotary2430.org.tr

KULÜP SEKRETERLİĞİ
Bahçelievler Mh. Abdulkadir Geylani Sk.

Batur Apt. No.1   SAMSUN
Tel: 0362 231 46 63 - Faks: 230 96 33

Dönem Başkanı Ümit Gürses Kulübün 297. Dönemin 5. toplantısını 
üyeleri selamlayarak açtı. Toplantıya katılan misafirler Kemal Soğancı, Yusuf 
Ziya Büyüklü, Bülent Köseoğlu, Elif Köseoğlu, Ergun Kitaplı, Erdinç Kola, 
Aydın Türkoğlu, Faruk Alver ve Altay Güvenli’yi üyelerin alkışları eşliğinde 
tanıttı.

Kulüp haberlerini ve mutlu günleri bildirmek üzere Kulüp Sekreteri 
Değer Şahin’i kürsüye davet etti. Değer Hanım mazeret bildirenleri anons 
etti ve İlkadım Rotary Kulübü’nün bildirisini okudu.

Başkan tekrar kürsüye gelerek Kısa Dönem Yaz Kampı’nın finali ile il-
gili bilgiler verip Büyükşehir Belediye Başkanı ziyaretinden bahsetti. Çorum 
Hattuşaş gezisine katılanlara isimlerini okuyarak teşekkür etti. Kısa Dönem 
Yaz Kampı’nın ülkeler arası kültür alışverişiyle ilgili olumlu etkisinden bah-
setti.

Guvarnörümüzün Samsun’a yapacağı ziyaretin detayını akrtararak 6 
Ağustos Perşembe  günü toplantısının önemini vurguladı.

Bilim Merkezi’nde gelinen son durumla ilgili sözü GDB Mustafa 
Türkoğlu’na verdi. Mustafa Bey binanın son eksiği olarak görünen asansör 
konusunun Özdesan Asansör firmasıyla anlaşılarak çözüme ulaştırıldığını 

aktararak yapılacak asansörün teknik özellikleriyle ilgili bilgiler verdi. Asn-
sörün Ağustos sonuna yetişeceğini ve hedefin, gelecek eğitim dönemine 
okulun tesliminin gerçekleştirilmesi olduğunu ifade etti.

GDB Necdet Keleşoğlu kürsüye gelerek üye olmadıkları halde Kulüp 
Bülteni’ne reklam veren misafirlere Rotary’nin anlamını, tarihçesini ve “kend-
inden önce hizmet” felsefesini, Dünya’da, Türkiye’de ve Samsun’da yapılmış 
ve yapılmakta olan Rotary faaliyetleriyle ilgili örnekler vererek son derece gü-
zel bir sunumla aktardı. Takibinde Başkan bültene reklam veren tüm spon-
sorlara plaket vererek teşekkür etti.

Kulüp Misafiri Kemal Soğancı kürsüye gelerek Samsun’un Ticari 
Hayatı’ndan, Soğancı Grub’un Samsun’un hizmet sektörü içindeki yerinden, 
yatırımlarından, çalışma felsefelerinden ve geleceğe dönük projelerinden 
bahsetti. Üyeleri 1 Ağustos Cumartesi günü Terme’ye Soğancı Park tesis 
açılışına davet etti.

RTN Mehmet Berk %65 olarak devam oranını ilan etti. GDB Kemal Kitaplı 
toplantının değerlendirmesini yaptı. Başkan tüm üyelere ve misafirlere iyi bir 
hafta geçirmelerini dileyerek, sevgi ve saygılarıyla toplantıyı kapattı.

			                    Rtn Murat GÖRGÜLÜ

DEVAM RAPORU
Toplantı Sayısı: 2098/06

Ge
çen

 Ha
fta

Top
lam

De
vam

 Say
ısı

A.Cengiz Uzdil
Abdullah Tat
Alper Aktaş
Birkan Kargı
Canan Yüksel
Elif Topgül
Elif Toptan
Emin Ondokuzmayıs
Engin Güngör
Ferudun Baş
Funda Elmacıoğlu
Gürhan Aşar
Hasan Yağmahan
İ. Değer Şahin
İsmail Gündüz
İsmail Okutgen
Kemal Kitaplı
Kemalettin Erbilgin
Lamia Yüksel
Levent Başoğlu	
Levent Karagöz
Mehmet Erbilgin
Mehmet Ali Saka
Mehmet Murat Berk
Murat Görgülü
Mustafa Sabri Ceylan
Mustafa Türkoğlu
Necdet Keleşoğlu
Nur Aydıner Meral
Oktay Yapıcı
Onur Güngör
Orhan Atalay
Osman Zümrüt
Seçkin Erturan
Servet Baskan
Sibel Dilmaçlı
Süleyman Eldemir
Şenol Tosuner
Taner Çanakçı
Tekin Akpolat
Uğur Baysal
Uğur Atilla Kitaplı
Ülgen Fahri Yavuz
Ümit Belet
Ümit Gürses
Vural Gür
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8 Kişilik

ROTARY GEZİLERİ

HAYATIMIZDAKİ
5

ŞİŞE
27 Ağustos gecesi  30 dakika 

gökyüzüne bakın.
Mars , Yıldızlı gökyüzünde 

en parlak gezegen olacak. 
Dünyamızdan 34,65 milyon mil 
uzaklıkta olamasına rağmen 
Dolunay kadar büyük olacak. 

Dünyanın sanki 2. Ay’ı!!!!! 
varmış gibi çıplak gözle 
görebileceğiz. . 

Bu olay gelecek sefer 2287 
yılında gerçekleşecek..

Bu bilgiyi arkadaşlarınızla 
paylaşın zira şu anda hayatta 
olan hiç kimse bu olayı ikinci 
kez göremiyecek ...
       Rtn Eşi Nevin ULUSOY

UNUTMAYIN:
27 AĞUSTOS 2009’DA
 GÖKYÜZÜNE BAKIN...


